
DIFERENCIA DE ESCAÑOS

PP PSOE CiU IU-ICV Otros

PP

PSOE

Respecto al resultado

electoral (nov. 2011)

Respecto al barómetro

anterior (ene. 2013)

IU

UPD

CiU

Otros

ERC

INTENCIÓN DIRECTA 
DE VOTO

ENTRE RAJOY Y RUBALCABA 

¿A QUIÉN PREFERIRÍA 

COMO PRESIDENTE?

VALORACIÓN DEL GOBIERNO

Y DE LA OPOSICIÓN

GOBIERNO

Buena /Muy buena

(en porcentaje)

Mala/Muy Mala

Jun

69,4

54,9

17,7
10,78,6

68,3

2012 2013 2012 2013
Ene Jun Jun Ene Jun

OPOSICIÓN

EVALUACIÓN DE LOS LÍDERES

10,2%

15,5%

17,2%

66,7%

66,7%

53,8%

49,0%

46,4%

42,8%

7,0%

--* (el 33,4% restante 
no define su voto)

20,6%

24,2%

28,6%

19,1%

11,5%

8,2%

1,6%

13,2%

15,6%

1,4%

5,6%

Abstención

En blanco/
nulo

Ns/Nc
PP

PSOE

IU

UPD

CiU

ERC

FIDELIDAD DE VOTO

Ninguno 
de los dos /
Otros

41,4%

30,4%22,7%4,3%
RubalcabaRajoyNs/Nc

% DE PERSONAS QUE DICEN HABER VOTADO 
A UN PARTIDO Y QUE VOLVERÁN A HACERLO

FIDELIDAD CAMBIO DE VOTO

ENTRE PARÉNTESIS, 
GRADO DE CONOCIMIENTO

Rosa Díez (92,5%)

4,5
ENE.
2013

4,6

VOTANTES
DE UPD: 6,4

J. A. Duran Lleida (82,2%)

3,4
ENE.
2013

3,0

VOTANTES
DE CiU: 5,2

Cayo Lara (84,3%)

4,1
ENE.
2013

4,1

VOTANTES
DE IU: 6,1

A. Pérez Rubalcaba (100%)

3,8
ENE.
2013

3,8

VOTANTES
DEL PSOE: 5,3

Mariano Rajoy (100%)

3,2
ENE.
2013

3,1

VOTANTES
DEL PP: 5,4

10,1

54,9

62,9

7,5 6,7

64,3

-64
-68

-3
-6

+37
+39

UPD
+28

+26

ERC
+4

+6
+5

+7
-4

-5

-13
-15

+25
+26

+7
+8

+1
+2

-2
-3

-16 +2

VOTO ESTIMADO A PARTIR DEL SONDEO 

SI EL DOMINGO HUBIERA ELECCIONES GENERALES, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA? 
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EL DIAGRAMA REPRESENTA LA MEDIA DE LA HORQUILLA DE ESCAÑOS
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